TOOL D18 SPIT EXPLODED VIEW/VUE ECLATEE

D18




MAJ 30/09/20

D18

Rep. Eurocode Description Designation
1 653336 Screw M4X30 Vis M4X30
2 653362 Spring ressort
3 653363 Selection fork Fourchette sélecteur
4 653345 Free piston Piston libre
5 653346 Free piston O ring Joint de piston libre
6 653347 Cylinder Chemise
7 653351 Gear housing O ring Joint de carter d'engrenages
8 653353 Bearing felt Feutre de roulement
9 653354 Pressure felt Feutre de décompression
10 653357 Rubber plot Plot caoutchouc
" 653321 Reverse knob Inverseur
12 653337 Screw M4X20 Vis M4X20
13 653338 Rubber damper Amortisseur batterie
K01 653340 Tool holder cover kit Kit Manchon
K02 653341 Gear box kit Kit Carter
K03 653342 Selection knob Sélecteur de fonction
K04 653344 Tool holder kit Ensemble porte outil
K05 653348 Cylinder pin Axe de cylindre
K06 653350 Cylinder bracket Support de cylindre
K07 653358 Drive shaft kit Ensemble excentrique
K08 653343 Drive shaft bracket Bride d'excentrique
K09 653352 Gear housing Carter d'engrenages
K10 653355 Rotor Induit complet
K11 653356 Ball bearing holder Bride de roulement
K12 653359 Electronics kit Kit électronique
K13 653361 Housings Ensemble carters
K14 653323 Auxiliary handle Poignée auxiliaire




